

战机呼啸银幕自豪感拉满 试飞员“刀尖起舞”看哭观众 《长空之王》获“真正主角”认可

“五一”档影片目前已集结完毕,大热励志片《长空之王》首映礼日前在京举行。编剧、导演刘晓世,监制韩寒,编剧桂冠,演员王一博、胡军、于适、翟宇佳、王子宸、芦鑫、郑晓宁、洪烈齐聚现场。主演王一博、胡军领衔“试飞小队”的演员们,再现了片中热血报到的一幕。他们朝气蓬勃又团魂满满的模样点燃全场热血。



真英雄现身首映式

《长空之王》由王一博、胡军、于适领衔主演,周冬雨特别主演,首次聚焦新时代空军试飞员,揭秘最新型战机的诞生幕后。现实中每一个试飞员都是电影“真正的主角”,现场,科研试飞英雄,歼-8首席试飞员王昂现身。他动情分享了在试飞歼-8时遭遇的生死瞬间,当时王昂的心中只有一个想法:一定要将战机开回地面。看似轻描淡写的语气,背后却是试飞员生死一线的瞬间。歼-20首席试飞员李刚称观影结束后仍沉浸在电影的震撼和感动中,他说电影不仅真实地向大家展示了试飞员和当代军人的风采,更展示了航空工业的飞速发展,“一瞬间将我拉回了与战友并肩试飞的日子,回想起了那些充满激情的岁月”。

“中国航天第一人”“航天英雄”杨利伟也现身首映式。中国影协顾问、原八一电影制片厂厂长王晓棠也在观影

后给出“体现中国军人有灵魂、有本事、有血性、有品德的好影片”的评价。

试飞小队诠释“不畏生死”

刘晓世导演在现场谈起创作初衷,他表示试飞员们一次次突破身心极限,去挑战旁人眼里触目惊心的试飞科目,飞出成熟的战机,更好地守护我们的天空。但当他发现现实中,这个群体并没有被很多人知道,于是便产生了希望拍摄一部影片,让更多人走近试飞员这一神秘而伟大群体的想法。

《长空之王》的演员们在经过进组前的资料阅读,进组后的学习讲座,以及与试飞员的现场交流后,对试飞员群体也有了更深的认识。王一博在现场分享,有咱们的试飞员、咱们自己的战机,便意味着满满的“安全感”。胡军则提到了“自豪感”,“我们的航空事业从‘望尘莫及’到‘同台竞技’,用70年走完了别的国家上百年的路”。演员们还分享了片场的诸多趣闻,大家经常在剧组相约

健身,试飞小队微信群中最常出现的信息就是王一博问“今天练不练”。胡军作为“试飞小队”的“大家长”,经常给大家煮面吃。

映后分享时,许多观众坦言自己在观影过程中几度热泪盈眶。当影片中试飞员遇险时,很多观众都将头别过去不忍看向银幕,泪水在眼眶不停打转。还有观众提到这部电影令自己最动容的地方在于,将试飞员很多生活化的场面表现了出来,甚至还有他们面临的两难抉择与挣扎,“我看到的不再是高大全的完美英雄,但这恰恰令我更加敬佩试飞员。哪有从天而降的英雄,只有不畏生死的凡人。”

目前,《长空之王》在淘票票想看数已接近90万人,预售突破4000万元。据灯塔专业版实时数据,截至4月25日14时05分,2023年“五一”档(4月29日-5月3日)预售总票房突破5000万元。新报记者 王轶斐 图片由片方提供

《向往的生活》第七季周五播出 老友相聚 从“林”开始



作为国内慢综艺的代表之一,《向往的生活》第七季日前定档4月28日于湖南卫视、芒果TV双平台播出。从小村庄里的“农家乐”到海边的“渔家乐”,这一季真正走进大森林,从“林”开始的蘑菇屋家人,开启“依林而居”的生活方式。

在农夫篇、江南篇、湘西篇、彩云篇、桃花源篇、大海篇之后,第七季的《向往的生活》沿着一条两边都是杉树的小径,真正地走进大森林。本季的蘑菇屋坐落在杭州长乐林场,提前曝光的LOGO海报勾勒出一副自然野趣的森林生活画卷。本季节目不仅延续了前六季治愈的特点,还带有浓浓的森林氧气感,更解压更自由。同时,蘑菇屋大家庭与森林共存,也将面临更多新鲜的体验和挑战,回归山林他们需要自给自足,如打造向往的森林牧场、获取生活资源、尝试森林独有的生活方式等等,这都将成为节目的看点。此外,第七季嘉宾阵容也成为观众关注的焦点,从概念海报中可以看到蘑菇屋前方摆放着6把椅子,网友们开始各种猜想,从宋丹丹、赵丽颖,到刘宪华、毛不易,网友都期待新一季“老友记”上演,掀起嘉宾和观众共同的回忆。

新报记者 王轶斐
图片由播出平台提供

第三届“蹦豆儿”喜剧节下月开幕 20场大戏 又哏儿又好看

昨日下午,第三届“蹦豆儿”喜剧节新闻通气会在天津人民艺术剧院实验剧场举行。从5月到9月,本届喜剧节共有13个剧目20场演出进行线下展演,均支持天津文化惠民卡补贴支付。同时,喜剧论坛、脱口秀竞演、主创见面会等丰富多彩的线下活动也将全面启动。

由天津市文化和旅游局、天津市商务局指导,天津北方演艺集团主办的本届喜剧节,共分剧场展演、脱口秀竞演、喜剧论坛与艺术活动四个板块。其中,展演剧目将分为“热门IP”“戏曲喜剧”“传统曲艺”“爆笑喜剧”和“亲子互动”5个单元,包括了人气颇高的音乐剧《阿波罗尼亚》、开心麻花舞台剧《贼想得到你》和短视频达人金广发带来的《金广发宇宙》全艺能喜剧专场。“戏曲喜剧”单元中,天津评剧院带来的《五女拜寿》由评剧名家、国家一级演员刘文林领衔。此外,绍兴小百花越剧团阔别14年再度返津带来越剧《三看御妹》,引发戏

迷不小的期待。小剧场京剧《家有河东狮》由北方演艺集团原创剧目孵化平台推出,由“著名小孩”、天津京剧院青年老生演员刘小源领衔主演。

“传统曲艺”单元中,包括“欢乐喜剧人”总冠军金霏、陈曦带来的《金霏曦比相声专场》,天津市曲艺团刘、白、骆三派同台带来的京韵大鼓纯享盛宴《沽上喜韵—京韵大鼓专场》,以及老艺术家魏文亮、李伯祥、戴志诚、郑健、刘俊杰等领衔的《津门笑星一家亲相声专场》。

“爆笑喜剧”单元中,天津人民艺术剧院全新创排的津味话剧《爱的嘎巴菜》,先锋爆笑互动喜剧《我是谁》,《爱笑会议室》原班人马打造的《花生瓜子烤鱼片》都将亮相。

“亲子单元”中《8090星球之魔法时光机》是一部亲子互动魔术剧,包含了魔术、手影、人屏互动、泡泡秀等小朋友大爱的元素。

天津北方演艺集团联合天津脱口秀Club主办的全民脱口秀竞演计

划在8月和津城观众们见面,采用全国联赛的形式,联合北京喜番喜剧、山东煎饼喜剧、石家庄火柴梗脱口秀、青岛大虾脱口秀等国内多家优秀脱口秀俱乐部选拔选手,在天津舞台一展唇枪舌剑。据透露,在脱口秀竞演后的汇报演出中还将有惊喜大咖重磅加盟,登台献艺。

喜剧节论坛的“喜剧会客厅”以“一座城市的喜剧基因”为主题,将由喜剧节主理人周炜主持,特邀嘉宾包括中国曲艺家协会主席、著名相声表演艺术家姜昆,表演艺术家黄宏等人,以对话形式对天津与戏剧的血脉亲缘展开深度分享。

在“艺术活动”单元,音乐剧《阿波罗尼亚》主创见面会,“声声越”绍兴小百花越剧团粉丝见面会&“南柯北流百花繁”南北对谈,“花式暴打老公培训班”京剧《家有河东狮》主创见面会,“亮嗓吧!戏迷”戏曲传唱活动,抖音直播演出后台探班等线上线下艺术活动,都非常值得期待。新报记者 王轶斐